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519-781-2929
Servicii
AUTO

Adresa: 76 Woolwich Street N
(drumul spre aeroport) Breslau, Ontario.

Rom Car Automotive Service Center
   - MECANIC
   - ELECTRIC
   - VOPSITORIE 

Miercuri 15 aprilie 2026, a avut loc săptămânala Întâlnire 
a Pensionarilor Români din Kitchener cu cafea, dulciuri și 
apple fritter.
S-au ciocnit ouă roșii cu ocazia Sărbătorii de Paște. Și tot 
cu această ocazie, fiecare pensionar prezent la această 
întâlnire au primit un meniu bogat din partea domnului doctor 
Sorin Boeriu, meniu compus din sarmale, mici, snitzel, pireu 
de cartofi, salată de varză murată.
Mulțumim Dr.Boeriu pentru această MASĂ DE PAȘTI.
Pe domnul doctor îl găsiți la adresa 866 Frederick St, 
Kitchener, ON N2B 2B8, unde puteți beneficia de toate 
serviciile stomatologice, iar cei cu un venit mai mic de 
$90000 pe familie, pot folosi cardul dentar CDCP (sunați la 
519-578-7830 ptr mai multe informații sau programări).
Mulțumim de asemenea ROMCAR AUTOMOTIVE din 
Kitchener, care este sponsorul săptămânal al acestor Întâlniri 
ale Pensionarilor Români din Kitchener.

MASA DE PAȘTE
ANIVERSATĂ DE GRUPUL SENIORILOR ROMÂNI DIN KITCHENER
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OMNI 1 TV - ONTARIO
- duminică 14:00 - 15:00
- luni ora 12:00-1:00  PM
- marți ora 22:00-23:00
   
OMNI ALBERTA
- luni 11:00-12:00
 
OMNI BRITISH COLUMBIA
- luni ora  9:00-10:00

Prin satelit pe tot teritoriul Canadei.

Fragmente din emisiune pot fi vizionate în reluare pe:

Facebook: NOI ROMANII TV
si pe Youtube canalul: NOI ROMANII TORONTO TV

Emisiunea  NOI ROMÂNII TV
se difuzează după următorul program:

Kitchener-Waterloo, Cambridge,
Guelph și imprejurimi.

(519) 578-7300
info@onsenhomes.com

Peste 25 de ani de experiență în domeniul imobiliar
Servicii de vânzare-cumpărare
Servicii de consultanță la investiții și închirieri
Rezultate concrete și superioare competiției
Integritate, profesionalism și un sfat pe care te poți baza

THE ONSEN TEAM

www.onsenhomes.com

FLAV ONSEN & RADU NICOLICI

În Noaptea Sfântă a Învierii, 
credincioșii s-au adunat cu 
evlavie la Biserica Sfinții Petru 
și Pavel din Kitchener, purtând 
în suflet bucuria și speranța 
Învierii Domnului. Au venit să 
ia Lumină, simbol al biruinței 
vieții asupra morții.
După ce au luat Lumina, cu 
binecuvantarea Parintelui, 
credincioșii au primit 
Paște, împărtășindu-se din 
tradiția sfântă și din bucuria 
comuniunii.
La sfârșitul slujbei, după 
obicei, părintele a binecuvântat 
coșurile cu preparatele 
tradiționale de Paște, aduse 
cu dragoste de fiecare familie 
si au ciocnit un ou rosu.
Fie ca lumina Învierii să 
rămână vie în inimile tuturor 
și să aducă pace, sănătate 
și binecuvântare în casele și 
viețile noastre. 
Hristos a înviat !

Noaptea Sfântă a Învierii
la Biserica Sfinții Petru și Pavel din Kitchener
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Articolele publicate în ziarul 
AGENDA ROMÂNEASCĂ nu 
reflectă opinia redacţiei. Dreptul 
de copyright rămâne în exclusivi-
tate autorilor. Redacţia AGENDA 
ROMÂNEASCĂ nu răspunde de 
conţinutul reclamelor comerciale, 
al anunţurilor de Mică Publicitate 
şi al articolelor. Răspunderea pri-
vind textul, pozele şi grafica aces-
tora revine în totalitate persoanelor 
care solicită acest gen de servicii 
oferite de redacţia ziarului. Arti-
colele primite pe adresa redacţiei 
vor fi publicate în limita spaţiului 
disponibil alocat acestora.

Articolele din acest număr au fost 
“culese” din provincia Ontario şi 
editate de echipa redacţională. 

809-40 McGee Avenue, N2B 2T3, Kitchener, Ontario, Canada

REDACŢIA 
“AGENDA ROMÂNEASCĂ”

Raul Dudnic
Pr.Dr.Dumitru Ichim
Simona Pogonat
Marian Pană
Darius Secasan
Valeriu Cercel

Director: Radu Secăşan
Webmaster: Alex Titeu
Contabilitate: Veronica Luca

redactia@agendaromaneasca.com
www.agendaromaneasca.com

Colaboratori:

519-594-1712

Grupul vocal DORUL din Toronto caută 
noi membri în categoriile vocale de 
tenor şi bas. Cei interesați sunt rugați să 
trimită o scurtă înregistrare cu o piesă la 
alegere, şi o descriere a  experienței lor 
muzicale la adresa: 
       
      studioprimoviolino@gmail.com

Repetițiile au loc în Markham, în fiecare 
joi de la 6:30pm la 9:00pm, în perioada 
Septembrie-Mai.

Grupul este o organizație non-profit, care 
adaugă la paleta de multiculturalism 
canadian puțină culoare din folclorul 
național românesc, prin intermediul 
concertelor de iarnă şi primăvară.

Grupul vocal DORUL din Toronto

„Veniți de primiți Lumină!”, acest 
îndemn sfânt a răsunat în inimile 
noastre în noaptea sfântă a 
Învierii, chemându-ne pe toți să 
lăsăm în urmă întunericul și să 
ne împărtășim din lumina cea 
netrecătoare a lui Hristos.
În liniștea și puterea nopții, 
curtea bisericii noastre a devenit 
neîncăpătoare pentru mulțimea 
de credincioși care, cu lumânări 
aprinse și suflete deschise, au 
mărturisit biruința Vieții asupra 
morții. Momentul în care am 
cântat cu toții, într-un singur 
glas, „Hristos a înviat din morți!”, 
a umplut văzduhul de o bucurie 
de nedescris, care sperăm să vă 
însoțească în fiecare zi de acum 
înainte.
Vă mulțumim tuturor celor care ați 
ales să petreceți această noapte 
de taină împreună, formând 
marea familie a parohiei noastre. 
Lumina pe care ați dus-o în case 
să vă aducă pace, sănătate și 
multă dragoste în familii!
Hristos a înviat!

Noaptea Sfântă a Învierii
la Parohia Ortodoxă Română Sf. Ioan Botezătorul

din Kitchener
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Vineri 17 aprilie 2026, CLUBUL DE 
FOLCLOR din Kitchener, condus de Mihaela 
și Milivoi Vulpin alături de copiii lor Max, 
Marko și Mihai, au organizat SERBAREA 
DE PAȘTE. Programul a fost următorul:
- Rugăciunea “Tatăl nostru” - Max Vulpin
-Mihaela Vulpin a prezentat programul serii
- Cantece - Grupul Vocal:
    Colind de Paști și Vine, vine, Primăvara
- Dansuri populare - Grupa Mijlocie
    Suita din Banat: Hora, De Doi, Brâul și 
    Argeleana din Banat
- Poezii și cantece:
   Bianca Ghintuiala - Imnul învierii
   Dominique Lazar - Dorința de Paști
   Edgar Ardelean - Hristos a Înviat (de 
   Eugenia Bun)
   Rebecca Bozan - Nu L-au cunoscut
   Carla Babi - Viora - Infant Paganini
- Dansuri populare - Grupa Mare
   Dans din Năsăud
- Poezii și cantece:
   Kylie Chira - Paștele
   Max Vulpin - Primăvara (de Vasile 
    Alecsandri)
   Mihai Vulpin - Primăvara (de George 
    Toparceanu)
   Marko Vulpin - E sărbătoare (de Octavian 
    Goga)
    Max Vulpin - “Năfrămuță cu tri pui” - cântec 
    cu negativ
   Rachel Gough - Pianina - Song of a secret 
    garden
- Dansuri populare - Grupa Mică
    Biserica Sf. Ioan Botezătorul:
    Hora din Banat, De Doi și Hora Mare 
     Românească
- Dansuri populare - Grupa Mijlocie
   Hora Românească și Hora Moldovenească
- Poezii și cantece
    Rebecca Pană - Paștile în sat
    Victor Muncan - La Paști
    Victor Mikalajek - E paște iar
    Anamaria Mikalajek - Hristos a Înviat (de 
    Marin Moscu)
    Stefania Hartopanu - Povestea oului roșu 
    (de Vali Savu)
    Anastasia Hartopanu - “Mi-am făcut 
   bundiță nouă” - cântec cu negativ
    Cristina Tamaianu - “Iepurașul mustăcios”
- Dansuri populare - Grupa Mijlocie -  
    Suita din Ardeal: Fetele de la Căpâlna, 
    Fecioreasca, Învârtita din Ardeal și Jiana 
    din Sibiu
La final, au fost oferite ouă și ciocolăți de 
Paște tuturor copiilor prezenți în sală, după 
care toată lumea s-a prins intr-o Horă 
Bănățeană urmată de o Brașoveancă.
Iar pentru că doi dintre copii si-au aniversat 
Ziua de Naștere, Rachel G. și Victor M-Ș., li 
s-a cântat LA MULȚI ANI de toți cei prezenți.
Felicitări tuturor copiilor și instructorilor !

Serbarea de PAȘTE
CLUBUL DE FOLCLOR din Kitchener - 17 aprilie 2026
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Serbarea de PAȘTE
CLUBUL DE FOLCLOR din Kitchener - 17 aprilie 2026
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Sâmbătă 18 aprilie 2026 elevii școlii 
de Limba Română “Forest Heights“ din 
Kitchener au pregătit un program de 
poezii și cântece cu specific de Paște.
Coordonatorul acestei școli, doamna 
Ramona Fitero, în deschiderea 
programului, a mulțumit elevilor și 
profesorilor pentru menținerea și 
păstrarea limbii române precum și a 
tradițiilor românești prin intermediul 
acestui program a școlii de limba 
română, și a dorit să menționeze 
necesitatea atingerii unui număr de 25 
de elevi pentru Clasa de Credite, credit 
care se obține mult mai ușor pentru 
un elev care participă activ sau online 
la aceste cursuri în fiecare sâmbătă 
timp de 2 ore. În continuare, Ramona 
Fitero a menționat numele sponsorilor 
care susțin aceste evenimente anuale: 
Serbările de Paște și de Crăciun, prin 
oferirea de dulciuri, pizza și sucuri: 
The Onsen Team de la Royal LePage, 
Flav Onsen si Radu Nicolici; d-lui Liviu 
Bejan de la Broker Surnet Insurance; 
d-nei Veronica Luca de la Tax Vera; 
d-lui Radu Secășan de la Agenda 
Romaneasca.
A urmat programul pregătit de elevi 
împreună cu profesoarele CRISTINA 
TICU și MIHAELA SĂVESCU, iar la 
finalul serbării, toți copiii au primit 
dulciuri și au servit pizza, prăjituri și 
sucuri. 

organizată de Școala Publică de Limba Română “Forest Heights“ din Kitchener

SERBAREA DE PAȘTE
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Ansamblurile de dansuri
GRUPUL DE FOLCLOR și ROMÂNCUȚA

la un eveniment al comunității bulgare

Sâmbătă 18 aprilie 2026, ansamblurile de dansuri de la 
GRUPUL DE FOLCLOR și ROMÂNCUȚA din Kitchener, 
au susținut câte un program de dansuri la evenimentul 
organizat de comunitatea Bulgară din Kitchener, cu 
ocazia aniversării a 10 ani de la înființarea Grupului 
Bulgar de Dansuri “HOPA-TROPA EHA-HA“. Au mai fost 
prezente grupuri de dansuri din comunitatea Ungară din 
Cambridge, comunitatea bulgară din Niagara și Toronto.
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PRO Driving SchoolPRO Driving School

MTO Approved Defensive Driving Course 
MTO Approved BDE Course Provider

Fax: 519.954.8542
258C Sunview St, Waterloo, ON, N2L 0H8

office@prodrivingschool.ca
www.prodrivingschool.ca

519.954.8541
519.998.2481

Drive safe ... for life

Free pick-up and drop off anywhere in K-W area.

All instructors have presented a clear Criminal background check.

All in car lesson are private, no more than one student in the car.

G2, G driving license training.
�e best driving school in Kitchener-Waterloo-Cambridge area.

Get G2 licence in 8 months
An excellent preparation in defensive and safe driving
Graduate Certificates are recognized by the Insurance Industry

» 10 driving lessons with a professional instructors
» 20 hours in class
» 10 hours home link
» One in one in car training
» Highway experience
» Dual brake
» Free pick-up, drop off anywhere in Kitchener -Waterloo
» Earlier Road Test
» Insurance discount certificate

Mergeți în România și dețineți un permis de 
conducere canadian?
Potrivit clarificărilor primite de la Inspectoratul 
General al Poliției Române, pentru a conduce 
în România fără permis de conducere 
internațional, în baza unui permis de 
conducere canadian valabil, este necesar 
să aveți asupra dumneavoastră și un 
pașaport canadian valabil.
 Deținerea unui permis de conducere 
canadian, în lipsa unui pașaport canadian 
valabil, nu este suficientă pentru a beneficia 
de această facilitate.
Vă recomandăm să verificați, înainte de 
călătorie, valabilitatea documentelor, precum 
și concordanța datelor de identitate înscrise 
în permisul de conducere și în pașaport.️ 
Drum bun și călătorii în siguranță!

Adresa Consulatului:
501 – 789 Don Mills Road, M3C 
1T5, Toronto, Ontario
Phone:  +1.416.585.5802
Fax:      +1.416.585.9192
http://toronto.mae.ro 
e-mail: toronto@mae.ro

Consulatul General al României la Toronto
Permis de conducere canadian și pașaport 

canadian pentru a conduce în România



Marian Pană
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TORONTO

WINDSOR

Din omăt, păreri și taină
I-a croit și trup și haină,
răsucind prin giuvaier
firul alb din foc și ger.

Prima floare – Ghiocelul
și-a tors cu smarald inelul.
”Oare-al cui o fi anume?”
Toți în căutări de nume.

Fulgii liniștii ecouă:
”Să-l rostească luna-i nouă !”
Stelele: ”Nume de floare
trebuie cules de soare.

Ce-ar fi să-l chemăm Ghioc,
purtător perlei de foc,
Ghiocel, că tare-i mic
parcă-i spus în borangic.”

Dar întors din Nazaret,
prin mireasmă de brădet,
îngerul Bunei Vestiri
limpezind nedumeriri
stinse sfada cu 
vecinii:
”Să-ntrebăm Maica 
Luminii!”

Dumitru Ichim
Kitchener

www.dumitruichim.com

Prin satul meu ce-l port de ani în gând
La fel cum se gătea în primăveri,
Mă furişez adesea ascultând
Bobocii alintaţi de-un soare blând

Cum se deschid de bucurie-n meri;
Cobor apoi pe râu, din deal, izvor,
Doar să clătesc în ape cristaline,
Stârnind mireasma pâinii din cuptor,

A morii piatră, ca să mă strecor
Prin lanul verde, crud, iarăşi în mine;
Ieri dimineaţă roua m-a trezit
Când îmbăia de zor o ciocârlie,

Dormeam pe câmp trifoi proaspăt cosit,
Însă un nor spre casă m-a gonit
Şi cât de-aproape-am fost atunci de glie;
Iar ca s-ajung mai repede în sat,

Într-a fântânii roată m-am rotit
Şi-n stropi căzuţi de ploaie m-am uscat
Pe lutul prispei ce l-am încălţat
Când prima oară-n viaţă am păşit;

Dar astăzi, între Lună şi-ntre Soare,
Mă legăn în clopotniţa bătrână
Vestind în bronz de clopot sărbătoare:
E vineri, este “Vinerea cea Mare ”

Când cuiu-a sângerat în a Lui mână;
De Paşti însă, voi fi lângă Isus,
Din ochii Lui să mă aprind lumină,
Să ard încă un an pe unde-s dus,

Rugându-L să mă ia acolo sus
Când lacrimile cerii-mi se termină,
Acolo unde dorul nu mai doare
Şi lanul cântă doinele la nai,

Acolo unde dragostea izvoare
Şi merii mei se bucură în floare,
În satul ce e gura mea de rai.

Satul meu Legenda ghiocelului

Valeriu Cercel

 
İisuse Hristoase,Doamne Dumnezeul nostru 
Dă-ne nouă astăzi,mintea Ta dintâi  
Că a noastră-i tulbure,sufletul ni-i aspru  
Te rugăm ne iartă și cu noi rămâi... 
 
Am uitat de Tine,Tu adu-ne aminte  
Ce e mai de preț,mila sau trufia? 
Te rugăm cu toții,Te rugăm fierbinte  
Învață-ne iar,ce este smerenia... 
 
Că de atâta patimă,nu mai știm ierta  
Și pe cel de aproape,nu-l mai știm iubi 
De la noi nicicând,nu Te-ndepărta  
Și de mila Ta,nu ne păgubi... 
 
Înviază-n noi,doar ce e mai bun  
Tot ce e umil și tot ce-i curat  
Credincioșii Tăi,într-un glas ei spun 
Slavă Ție,Doamne,Hristos A Înviat!

Rugă de Înviere

ATIO / CTTIC - Canada Certified translator
Traducător autorizat Ministerul Justiției România

ADRIANA ORZA
5 Greystone Walk Drive
Scarborough,ON, M1K 5J5

adrianaorza@yahoo.ca
416-298-9328
647-449-9328

Key Instructor, Școala 
Românească:	               Anamaria 
Pertache
anamari.pertache@wcdsb.ca	
Telefon: 519-588- 7181

Programul școlii:
De la  9:00 am la 11:30 am
Ziua: Sâmbătă
Locația: St Louis - Kitchener Main 
Campus, 80 Younge St. Kitchener
​
Programul clasei de limba 
română:
Start: 9:00 am 
Pauză și mic dejun: 10:00 am
Partea a 2-a: 10:15 am

Ziua se termină la: 11:30 am
Ce activități se vor desfășura pe 
tot parcursul anului:
Desenat, Scris de mână, Citit, 
Craft, Geografia României, Activități 
dedicate zilei naționale, de Crăciun, 
ziua lui Mihai Eminescu, ziua 
Unirii, ziua Mamei, de Paște, ziua 
Copilului, etc.
Serbări de Crăciun și de Ziua 
Mamei.

Înscrierile pentru limba română se 
pot face online la link-ul 
https://stlouis.wcdsb.ca/
programsandcourses/il/
elementary/

Şcoala Românească St. Louis din Kitchener Şcoala Publică de Limba Română
Forest Heights Collegiate Institute

255 Fischer-Hallman Road, Kitchener, ON, N2M 4X8

Şcoala Publică de Limba Română din Kitchener oferă CURSURI 
GRATUITE de limba română și pentru elevii de liceu (clasele 9-12) în 
fiecare sâmbătă de la orele 9am la 12pm.
Cursurile se vor ţine după cum urmează:
- Elementary class - IN CLASĂ (la școală)
- Secondary (credit) – ONLINE
Înscrierile se fac online la:
https://schools.wrdsb.ca/continuing-education/international-and-
indigenous-languages-program-2/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeU56NLlrPZsq2h2X0
2hgjhkPyZcMJsKvIiLeSi5SFBz0NIPg/viewform

Pentru informaţii suplimentare sunaţi la : 226-978-2372
sau trimiteţi mesaj la adresa de email: admscro@yahoo.com

SIMPLY ELEGANT
Flowers & More

1167 King Street East
Kitchener - N2G 2N3

ARANJAMENTE ŞI BUCHETE DE 
FLORI PENTRU DIFERITE OCAZII

Phone: 519-576-0306
MARIANA TUTUIANU



Defining excellence in Implantology
Dentist Dr. Sorin Boeriu is a new 
member of Leading Implant Centers

Zug/Kitchener, 28thSeptember 2013 | 
Certified top-implantologists present 
themselves on our new flagship platform. 
The latest member in our elite group is 
Dr. Sorin Boeriu from Kitchener in 
Canada.

With Dr. Sorin Boeriu owner of the 
Boeriu Implant Dentistry, the Internet 
platform of Leading Implant Centers 
has won another high-quality member. 
With his award “Diplomate” issued 
by the International Congress of Oral 
Implantologists (ICOI), the top-class 
implantologist Dr. Sorin Boeriu has 
proven that he is not only highly engaged 
for his own further education but also 
equally conscientious of the qualification 
requirements of future implantologists. 
Extensive practice experience as well as 
profound know-how and many years of 
experience on the latest scientific level, 
complimented by constant participation 
in advanced training and education, as 
well as further training and continuous 
education, are the requirements that 
an implantologist needs to repeatedly 

demonstrate in order to gain this award 
at first, but then also to earn it anew again 
and again.

Leading Implant Centers solely 
incorporates implantologists on its 
platform who are on the highest 
education and certification level 
of scientific associations. Over the 
worldwide available multilingual portal, 
interested individuals and patients can 
find those implantologists who have been 
successfully certified. Thereby, Leading 
Implant Centers dissociates itself 
fundamentally from the in-transparent 
and exceedingly subjective assessment 
portals.

At Leading Implant Centers, all 
participating implantologists posses 
extensive practical knowledge as well as 
profound know-how and many years of 
experience on the latest scientific level 
complimented by constant participation 
in advanced training and education as 
well as further training and continuous 

education. 

For the patients concerned the herewith 
gained transparency is an important 
step and offers high quality guidance. 
At the same time, the growing market 
of implantology is saved from being 
negatively affected by individuals who are 
not willing to invest in their qualification 
as implantologist, but instead in cunning 
marketing tricks. With the collaboration 
of the national scientific associations and 
the international umbrella association we 
create a basis that provides orientation 
and offer a platform solely for those 
implantologists that invest in their 
abilities and provide input into the field 
of expertise. Furthermore, Leading 
Implant Centers understands itself to 
be a communication platform of its 
members for the patients. Participating 
implantologists and their practices will 
on the one hand be supported locally 
with public relations and marketing and 
on the other hand the global marketing 
activities will promote the image of 
certified implantologists internationally.

For many years, Dr. Sorin Boeriu has 
been an established dentist in Kitchener/ 
Canada. Next to implantology he also 
offers vast dental care in further fields 
of dentistry. With his membership, the 
Leading Implant Centers is enriched 
with another top implantologist. 
You will find his presentation at 
Leading Implant Centers under www.
LeadingImplantCenters.com

Kitchener office
866 Frederick Str.
For a consultation please call

519-578-7830

INCOME TAX
BOOKKEEPING

Professional Tax & Bookkeeping Services
cell. 519.993.6647     taxvera@yahoo.com    

- Veronica Luca -

ÎNTÂLNIREA SENIORILOR
Vă aşteaptăm în fiecare zi de miercuri la amiază la ora 12pm la Kitchener Farmers 

Market. Adresa: 300 King St.E. Informaţii suplimentare la 519-594-1712.

SIMION  
CIOBANU

Artist profesionist
Tel:  226-336-5333

simion.bassoon@gmail.com

Lecţii particulare de:

FAGOT, Taragot, 
Saxofon, Blockflote, 
Pian, Teoria Muzicii

TARAGOTIST PENTRU
 PETRECERI ŞI NUNŢI
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A S I G U R Ă R I
* DE VIAŢĂ PE TERMEN SAU PERMANENTE
* MEDICALE VIZITATORI
* PENTRU BOLI CRITICE
* INCAPACITATE DE MUNCĂ TEMPORARĂ  
   SAU PERMANENTĂ
* ÎMPRUMUTURI BANCARE
   (MORTGAGE PROTECTION)

LIVIA CHIRA

GOLDEN LIFEFinancial Corporation

519-743-3031

555 Burnarmthorpe Rd.W, #305
416-620-0615

Marian Pană


